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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

 

Кардиган Smocky от Manmi Choi 

Модель кардигана, выполненного разными текстурными узорами (узор рис, узор с косами, 
обернутые петли), для широкого размерного ряда. 

РАЗМЕРЫ 

2XS (XS, S, M, L) XL (2XL, 3XL, 4XL, 5XL) 

ПРЯЖА 

Biches & Bыches Le Lambswool (100% овечья шерсть, 170 м в 50 г),                                                                      

9 (10, 10, 10, 11) 11 (12, 13, 14, 14) мотков. 

Или др. пряжа толщиной DK, прибл. 1440 (1580, 1640, 1700, 1820) 1870 (2030, 2100, 2220, 2340) м. 

СПИЦЫ 

Спицы основного размера: Круговые спицы 4.5 мм с длиной лески 80-100 см для кокетки и 

корпуса, круговые спицы 4.5 мм с длиной лески 40 см для рукавов. 

Спицы для резинки: Круговые спицы 4 мм с длиной лески 80-100 см для низа корпуса, манжетов, 
планки полочек и горловины. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

17 п. х 30 рядов = 10 см х 10 см текстурным узором Рис, спицами 4.5 мм, после блокировки образца. 

ИНСТРУМЕНТАРИЙ 

Маркеры, держатель петель или бросовая нить, гобеленовая игла. 

ПУГОВИЦЫ 

Подберите подходящие по стилю, цвету и размеру пуговицы. Можно выбрать круглые пуговицы 
диаметром 20 мм (в кардигане розово-серого цвета на фото было использовано 6 таких пуговиц) или 
длинные деревянные пуговицы-бочонки шириной 4 см (в кардигане серого цвета с заглавного фото 
было использовано 5 таких пуговиц). 
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КОНСТРУКЦИЯ КАРДИГАНА 

Кардиган Smocky вяжется без швов, сверху вниз.  

Работа начинается с выполнения спинки: немецкими 

укороченными рядами формируется линия плеч, затем 
кокетка вяжется поворотными рядами до низа пройм.  

Далее поднимаются петли для сторон переда. Правая и левая 

стороны переда также вяжутся до низа пройм. Далее детали 

соединяются и корпус кардигана выполняется одной деталью 
до низа.  

Затем поднимаются петли для рукавов, рукава вяжутся 

круговыми рядами. Далее поднимаются петли для планок 
полочек, затем – для планки горловины.  

 

 

 

ФИНАЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ КАРДИГАНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дизайн кардигана предполагает припуск на свободное облегание 25-30 см. 

А. 104 (113, 117, 123, 130) 132 (142, 147, 153, 163) см 

B. 56 (58, 58, 58, 60) 60 (62, 62, 64, 64) см 

C. 19.5 (20, 20.5, 21, 21.5) 22 (23, 24, 24.5, 25) см 

D. 8 см 

E. 3 см 

F. 46.5 (51, 53, 56, 59.5) 61 (65.5, 68, 71, 76) см 

G. 90 (97, 102, 107, 112) 117 (124, 132, 139, 145.5) см 

H. 40 (41, 42.5, 43.5, 45) 47 (48, 49.5, 50.5, 52) см 

I. 45 см 

J. 26 (26.5, 27.5, 27.5, 27.5) 28 (29, 30, 30, 31) см. 
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АББРЕВИАТУРЫ И СОКРАЩЕНИЯ 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная 
сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

лзс / изс = провязать петлю лицевой за заднюю 
стенку / изнаночной за заднюю стенку. 

2 вм.лиц = провязать 2 п. вместе лицевой. 

2 вм.лиц за заднюю стенку = снять 1 п. как 
лиц., вернуть ее на левую спицу 
переориентированной, провязать вместе со 
следующей петлей лицевой за заднюю стенку. 

2 вм.изн = провязать 2 п. вместе изнаночной. 

ДП = двойная петля (используется в технике 

немецких укороченных рядов) 

П1П  = прибавить 1 п. с наклоном вправо: 
поднять левой спицей протяжку между 

петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её 
лиц. за переднюю стенку п. 

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: 
поднять левой спицей протяжку между 
петлями, вставляя спицу спереди, и провязать 
её лиц. за заднюю стенку п. 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового 
ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на 
правую 

сн-нпр = снять п. как изн., удерживая нить 
перед работой 

сн-нзр = снять п. как изн., удерживая нить за 
работой 

 

 

ВЫПОЛНЕНИЕ КОС. 

2/2Л = коса на 4 п. налево: снимите 2 п. на вспомогательную спицу перед работой, провяжите 2 лиц. 
с левой спицы, затем 2 лиц. со вспомогательной спицы. 

2/2П = коса на 4 п. направо: снимите 2 п. на вспомогательную спицу за работой, провяжите 2 лиц. с 
левой спицы, затем 2 лиц. со вспомогательной спицы. 

3/3Л-скрещ. = коса на 6 п. налево с участием лиц. скрещенных петель: снимите 3 п. на 
вспомогательную спицу перед работой, вяжите 3 лиц. с левой спицы, затем 3 лзс со вспомогательной 
спицы. 

3/3П-скрещ. = коса на 6 п. направо с участием лиц. скрещенных петель: снимите 3 п. на 
вспомогательную спицу за работой, вяжите 3 лзс с левой спицы, затем 3 лиц со вспомогательной 
спицы. 

4/4Л = коса на 8 п. налево: снимите 4 п. на вспомогательную спицу перед работой, провяжите 4 лиц. 
с левой спицы, затем 4 лиц. со вспомогательной спицы. 

4/4П = коса на 8 п. направо: снимите 4 п. на вспомогательную спицу за работой, провяжите 4 лиц. с 
левой спицы, затем 4 лиц. со вспомогательной спицы. 
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ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЕРНУТЫХ ПЕТЕЛЬ. 

См. видео, как выполнять обернутые петли (на примере Smock-6, с 2:20): 

https://vk.com/away.php?utf=1&to=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DU3Dh7nrG

Tis%26feature%3Dyoutu.be 

Обернутые петли Smock-4 (на 4-х петлях): Вставьте кончик правой спицы в промежуток между 4-й 
и 5-й петлями на левой спице, вытяните из промежутка рабочую нить на себя (как если бы вязали 
лиц. п. из этого промежутка), поместите вытянутую петлю на левую спицу впереди первой петли и 
провяжите вместе с первой петлей лицевой / изнаночной, оставшиеся петли вяжите, как установлено. 
Немного расправьте полотно, чтобы обернутые петли не были слишком стянутыми. 

Обернутые петли Smock-5 (на 5-ти петлях): Вставьте кончик правой спицы в промежуток между  
5-й и 6-й петлями на левой спице, вытяните из промежутка рабочую нить на себя (как если бы вязали 
лиц. п. из этого промежутка), поместите вытянутую петлю на левую спицу впереди первой петли и 
провяжите вместе с первой петлей лицевой / изнаночной, оставшиеся петли вяжите, как установлено. 
Немного расправьте полотно, чтобы обернутые петли не были слишком стянутыми. 

Обернутые петли Smock-6 (на 6-ти петлях): Вставьте кончик правой спицы в промежуток между  
6-й и 7-й петлями на левой спице, вытяните из промежутка рабочую нить на себя (как если бы вязали 
лиц. п. из этого промежутка), поместите вытянутую петлю на левую спицу впереди первой петли и 
провяжите вместе с первой петлей лицевой / изнаночной, оставшиеся петли вяжите, как установлено. 
Немного расправьте полотно, чтобы обернутые петли не были слишком стянутыми. 

 

Кардиган полностью вяжется по СХЕМАМ.  

Выбирайте схемы для своего размера! 

Схемы представлены на стр. 

Размер 2XS: стр. 11-13, стр. 41. 

Размер XS: стр. 14-16, стр. 41. 

Размер S: стр. 17-19, стр. 41. 

Размер М: стр. 20-22, стр. 41. 

Размер L: стр. 23-25, стр. 41. 

Размер XL: стр. 26-28, стр. 41. 

Размер 2XL: стр. 29-31, стр. 41. 

Размер 3XL: стр. 32-34, стр. 41. 

Размер 4XL: стр. 35-37, стр. 41. 

Размер 5XL: стр. 38-40, стр. 41. 

 

 

 

 

                                                                                               Кардиган серого цвета связан в размере М 

                                                                                       Кардиган розово-серого цвета связан в размере XS 



5 

Перевод исключительно для личного пользования.  
 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ К СХЕМАМ. 

 

 

 

Обозначения на схемах: Start – начало работы. RS – ряд ЛС. WS – Ряд ИС. 
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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ И ШИРИНА ПАНЕЛЕЙ ТЕКСТУРНОГО УЗОРА (на примере Размера XL): 

 

 

 

А. Ширина прибл. 5 см. (ширина всей панели узора Рис составляет для одного плеча примерно 5 (7.5, 

7, 7.5, 9.5) 7.5 (10, 7.5, 7.5, 10) см). 

В. Ширина прибл. 1.5 см. 

С. Ширина прибл. 2.5 см (эта панель не предусмотрена для размеров 2XS, XS и S) 

D. Ширина прибл. 3.5 см. 

E. Ширина прибл. 3 см. 

F. Ширина прибл. 8.5 см (текстурный узор из обернутых петель Smock будет немного стянутым во 
время работы, при блокировке необходимо расправить детали кардигана в этих местах, чтобы 
выровнять полотно в длину). 
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 

1. СПИНКА. 

Наберите на спицы 4.5 мм 110 (118, 124, 130, 136) 142 (150, 160, 168, 176) п. Обрежьте пряжу. 

Поверните работу и переснимите первые 36 (40, 43, 46, 49) 52 (54, 59, 63, 67) п. на правую спицу. 

Присоедините новую пряжу и начиная со следующей петли (после финальной переснятой петли) 
вяжите деталь по СХЕМЕ ДЛЯ СПИНКИ, формируя линию плеч. Начинайте вязать с Ряда 1 и 
закончите Рядом 71 (75, 77, 81, 83) 87 (91, 95, 99, 103) СХЕМЫ. 

Обрежьте пряжу. Отложите петли. 

2. ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. 

С ЛС работы поднимите и провяжите лиц.                               
36 (40, 43, 46, 49) 52 (54, 59, 63, 67) п. вдоль кромки 
правого плеча спинки, начиная от проймы и двигаясь 
по нарпавлению к горловине. 

Направление работы см. на рис. справа. 

Вяжите правую сторону переда по СХЕМЕ ДЛЯ 

ПРАВОЙ СТОРОНЫ ПЕРЕДА. Закончите Рядом 

83 (87, 89, 93, 95) 99 (103, 107, 111, 115) СХЕМЫ. 

Обрежьте пряжу. Перенесите петли на держатель петель. 

Кол-во петель: 53 (57, 60, 63, 66) 69 (73, 78, 82, 86) п. 

3. ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. 

С ЛС работы поднимите и провяжите лиц. 36 (40, 43, 

46, 49) 52 (54, 59, 63, 67) п. вдоль кромки левого 

плеча спинки, начиная от горловины и двигаясь по 
направлению к пройме. Направление работы см. на 
рисунке справа. 

Вяжите левую стороны переда по СХЕМЕ ДЛЯ 
ЛЕВОЙ СТОРОНЫ ПЕРЕДА. Закончите Рядом 

83 (87, 89, 93, 95) 99 (103, 107, 111, 115). 

Кол-во петель: 53 (57, 60, 63, 66) 69 (73, 78, 82, 86) п. 

4. КОРПУС КАРДИГАНА. 

Соедините стороны переда и спинку в одну деталь. Выполняйте следующее: 

Вяжите по петлям левой стороны переда соответствующий ряд, затем наберите 7 п. для подреза 
левого рукава петельным способом Backwards Loop Cast On, вяжите по петлям спинки, наберите 7 п. 
для подреза правого рукава, затем вяжите по петлям правой стороны переда. 

Вяжите корпус кардигана, повторяя раппорты из 24 рядов, пока не будет выполнено в высоту 

21 (22, 22, 22, 23) 23 (24, 24, 25, 25) раппортов Smock-петель (считайте по центру спинки). Или 

вяжите до достижения длины кардигана примерно 45 (47, 47, 47, 49) 49 (51, 51, 53, 53) см, измеряя по 
центру спинки. Или вяжите до длины, на 8 см короче общей желаемой длины. 

Новые петли (петли подреза) провязывайте текстурным узором Рис. 
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Закончите корпус рядом, где будут выполняться Smock-петли (= Ряд ЛС). 

Кол-во петель: 230 (246, 258, 270, 282) 294 (310, 330, 346, 362) п. 

5. НИЗ КАРДИГАНА. 

Смените спицы на спицы 4 мм.  

Выполните один ряд (= Ряд ИС) следующим образом: 1 лиц, изн. п. до последней п., 1 лиц. И в то же 
самое время выполните убавки в секциях кос на 9-ти петлях, повторяя (1 изн, 2 вм.изн) 3 раза (= 3 п. 
убавлено) и убавьте еще 1 п. в центре спинки (провязав две петли вместе как 2 вм.изн). Всего будет 
убавлено в этом ряду 13 п. 

Далее вяжите низ корпуса резинкой 1 х 1 следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, *1 лиц, 1 изн*: повторяйте *-* до последних 2 п., 2 лиц. 

Ряд 2 (ЛС): *1 лиц, 1 изн*; повторяйте до последней п., 1 лиц. 

Повторяйте Ряды 1-2 на высоту резинки 8 см. 

Закройте петли. 

6. РУКАВА. 

С ЛС работы, начиная от центральной петли подреза, поднимите и провяжите лиц.  4 п. из петель 

подреза, затем равномерно поднимите и провяжите лиц. вдоль кромки проймы                                                                   
79 (81, 83, 85, 87) 91 (93, 95, 97, 99) п. (примерно по 2 п. на каждые 3 ряда),                                                    
затем поднимите и провяжите лиц. 3 п. из оставшихся петель подреза. 

ПМнкр. Соедините петли в круг. 

Примечание: Для более аккуратного перехода от корпуса к рукаву лучше поднимать петли спицами 
меньшего размера (4 мм), затем смените спицы на спицы основного размера 4.5 мм и вяжите рукав. 

Кол-во петель: 86 (88, 90, 92, 94) 98 (100, 102, 104, 106) п. 

Далее вяжите по инструкции для своего размера. 

2XS (-, S,-, L) XL (-, 3XL, -, 5XL). 

Круг.Ряд 1 (установочный): *1 лиц, 1 изн* 7 (-, 8, -, 9) 10 (-, 11, -, 12) раз, 1 лиц, ПМ, далее вяжите 

на 56 п. по СХЕМЕ ДЛЯ РУКАВА, ПМ, *1 лиц, 1 изн* 7 (-, 8, -, 9) 10 (-, 11, -, 12) раз, 1 лиц. 

Круг.Ряд 2: *1 изн, 1 лиц* 7 (-, 8, -, 9) 10 (-, 11, -, 12) раз, 1 изн, сМ, вяжите по СХЕМЕ ДЛЯ 
РУКАВА, сМ, *1 изн, 1 лиц* 7 (-, 8, -, 9) 10 (-, 11, -, 12) раз, 1 изн. 

Круг.Ряд 3: вяжите как Круг.Ряд 2. 

Круг.Ряд 4: *1 лиц, 1 изн* 7 (-, 8, - 9) 10 (-, 11, -, 12) раз, 1 лиц, сМ, вяжите по СХЕМЕ ДЛЯ 
РУКАВА, сМ, *1 лиц, 1 изн* 7 (-, 8, - 9) 10 (-, 11, -, 12) раз, 1 лиц. 

Круг.Ряд 5: вяжите как Круг.Ряд 4. 

- (XS, -, M, -) - (2XL, -, 4XL, -). 

Круг.Ряд 1 (установочный): *1 лиц, 1 изн* - (8, -, 9, -) - (11, -, 12, -) раз, ПМ, далее вяжите на 56 п. 
по СХЕМЕ ДЛЯ РУКАВА, ПМ, *1 изн, 1 лиц* - (8, -, 9, -) - (11, -, 12, -) раз. 

Круг.Ряд 2: *1 изн, 1 лиц* - (8, -, 9, -) - (11, -, 12, -) раз, сМ, вяжите по СХЕМЕ ДЛЯ РУКАВА, сМ, 

*1 лиц, 1 изн* - (8, -, 9, -) - (11, -, 12, -) раз. 
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Круг.Ряд 3: вяжите как Круг.Ряд 2. 

Круг.Ряд 4: *1 лиц, 1 изн* - (8, -, 9, -) - (11, -, 12, -) раз, сМ, вяжите по СХЕМЕ ДЛЯ РУКАВА, сМ, 

*1 изн, 1 лиц* - (8, -, 9, -) - (11, -, 12, -) раз. 

Круг.Ряд 5: вяжите как Круг.Ряд 4. 

ДЛЯ ВСЕХ РАЗМЕРОВ. 

Повторяйте последние 4 круг.ряда и выполняйте убавки для формирования рукава                                             

в каждом 12-м круг.ряду 3 (3, 3, 2, 1) 0 (0, 0, 0, 0) раз(а),                                                                                    
затем в каждом 6-м круг.ряду 9 (9, 9, 11, 13) 15 (15, 15, 15, 15) раз.  

(= Всего 90 круг.рядов) 

Круг.Ряд убавок: вяжите 2 п. вместе, вяжите, как установлено, до последних 2 п., вяжите 2 п. вместе 

Примечание: Если первая петля ряда изнаночная, вяжите 2 вм.изн / если первая п. ряда лицевая=, 
вяжите 2 вм.лиц. Если последняя петля ряда изнаночная, вяжите 2 вм.изн / если последняя п. ряда 
лицевая, вяжите 2 вм.лиц за заднюю стенку. 

Кол-во петель: 62 (64, 66, 66, 66) 68 (70, 72, 72, 74) п. 

Продолжайте вязать рукав текстурными узорами круговыми рядами до достижения длины рукава 37 
см от подрезов. Или вяжите до длины, на 8 см короче общей желаемой длины рукава. 

7. МАНЖЕТ РУКАВА. 

Смените спицы на спицы 4 мм. Вяжите манжет рукава круговыми рядами резинкой 1 х 1                         
(1 лиц, 1 изн) на высоту 8 см. 

8. ПЛАНКИ ПОЛОЧЕК. 

ПЛАНКА ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ. 

С ЛС работы, спицами 4 мм, начиная от горловины левой стороны переда, поднимите и провяжите 
лиц. примерно по 2 п. из каждых 3-х рядов вдоль кромки левой полочки, затем петельным способом 
наберите 1 п. Общее количество петель должно быть нечетным. 

Ряд 1 (ИС): 1 сн-нпр, (1 изн, 1 лиц) –  повторяйте до конца круг.ряда 

Ряд 2 (ЛС): 2 лиц, (1 изн, 1 лиц) – повторяйте до последней п., 1 лиц. 

Повторяйте Ряды 1-2, пока не будет выполнено всего 7 рядов. Закройте петли. 

ПЛАНКА ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ (с петлицами). 

С ЛС работы, спицами 4 мм, начиная от низа правой полочки выполняйте следующее: наберите 
петельным способом 1 п., затем поднимите и провяжите лиц. петли в том же ритме, что и для левой 
полочки (количество петель для правой и левой полочки должно быть одинаковым). 

Ряд 1 (ИС): (1 лиц, 1 изн) – повторяйте до последней п., 1 изн. 

Ряд 2 (ЛС): 1 сн-нзр, (1 лиц, 1 изн) – повторяйте до последних 2 п., 2 лиц. 

Повторяйте Ряды 1-2, пока не будет выполнено всего 7 рядов, затем закройте петли. При этом в                
Ряду 4 выполните петлицы (см. инструкцию на стр. 10). 

См. видео, как выполнять петлицы: https://youtu.be/cwogMp3Mf-w?si=J0EKbv2t0__liXtO 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЕТЛИЦ: 1 сн-нпр, перенесите нить за работу, * 1 сн-нзр, накиньте вторую петлю 
на правой спице поверх первой петли* х 3 раза, верните последнюю провязанную петлю с правой 
спицы на левую спицу, поверните работу, наберите жгутообразным способом Cable Cast On 4 п. 
изнаночными, поверните работу, повторите *-* один раз. 

9. ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ. 

С ЛС работы, спицами 4 мм, начиная от края правой стороны переда, поднимите и провяжите лиц 
петли вдоль кромки горловины: поднимите и провяжите лиц. 7 п. из кромки планки правой полочки, 
затем поднимите и провяжите лиц. 31 (31, 31, 31, 31) 31 (33, 33, 33, 33) п. вдоль правой стороны 
переда, затем 37 (37, 37, 37, 37) 37 (41, 41, 41, 41) п. вдоль горловины спинки, затем                                               
31 (31, 31, 31, 31) 31 (33, 33, 33, 33) п. вдоль левой стороны переда, затем 7 п. вдоль кромки планки 
левой полочки. 

Кол-во петель: 113 (113, 113, 113, 113) 113 (121, 121, 121, 121) п. 

Ряд 1 (ИС): l сн-нпр, (1 изн, 1 лиц) – повторяйте до последних 2 п., 2 изн. 

Ряд 2 (ЛС): 1 сн-нзр, (1 лиц, 1 изн) – повторяйте до последних 2 п., 2 лиц. 

Повторяйте Ряды 1-2, пока не будет выполнено всего 7 рядов. В Ряду 4 выполните петлицу в 
соответствующем месте со стороны правой полочки.  

Закройте петли. 

 

 

10. ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ. 

Пришейте пуговицы в соответствующих местах на 
левой планке. 

Заправьте все концы нитей. 

Постирайте кардиган и заблокируйте его по 
размерам.  
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

СПИНКА. РАЗМЕР 2XS. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 2XS. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 2XS. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

СПИНКА РАЗМЕР XS.
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР XS. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР XS. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

СПИНКА РАЗМЕР S. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР S. 

 
Выполните Ряды 42-65 всего 2 раза. Закончите правую сторону переда Рядом 89. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР S. 

 

Выполните Ряды 42-65 всего 2 раза. Закончите левую сторону переда Рядом 89. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

СПИНКА. РАЗМЕР М. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР М. 

 

 

 

Выполните Ряды 46-69 всего 2 раза. Закончите правую сторону переда Рядом 93. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР М. 

 
 

Выполните Ряды 46-69 всего 2 раза. Закончите левую сторону переда Рядом 93. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

СПИНКА. РАЗМЕР L. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР L. 

 

Выполните Ряды 48-71 всего 2 раза. Закончите правую сторону переда Рядом 95. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР L. 

 
 

 

Выполните Ряды 48-71 всего 2 раза. Закончите левую сторону переда Рядом 95. 

 

 

 

 

 

 



26 

Перевод исключительно для личного пользования.  
 

СПИНКА. РАЗМЕР ХL. 

 



27 

Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР ХL. 

 
 

 

 

Выполните Ряды 52-75 всего 2 раза. Закончите правую сторону переда Рядом 99. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР ХL. 

 
 

 

Выполните Ряды 52-75 всего 2 раза. Закончите левую сторону переда Рядом 99. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

СПИНКА. РАЗМЕР 2ХL. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 2ХL. 

 
 

 

Выполните Ряды 56-79 всего 2 раза. Закончите правую сторону переда Рядом 103. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 2ХL. 

 
 

 

 

Выполните Ряды 56-79 всего 2 раза. Закончите левую сторону переда Рядом 103. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

СПИНКА. РАЗМЕР 3ХL. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 3ХL. 

 
 

 Выполните Ряды 60-83 всего 2 раза. Закончите правую сторону переда Рядом 107. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 3ХL. 

 
 

Выполните Ряды 60-83 всего 2 раза. Закончите левую сторону переда Рядом 107. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

СПИНКА. РАЗМЕР 4ХL. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 4ХL. 

 

Выполните Ряды 40-63 всего 3 раза. Закончите правую сторону переда Рядом 111. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 4ХL. 

 
 

Выполните Ряды 40-63 всего 3 раза. Закончите левую сторону переда Рядом 111. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

СПИНКА. РАЗМЕР 5ХL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 4ХL. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 5ХL. 

 
 

Выполните Ряды 44-67 всего 3 раза. Закончите правую сторону переда Рядом 115. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. РАЗМЕР 5ХL. 

 
 

Выполните Ряды 44-67 всего 3 раза. Закончите левую сторону переда Рядом 115. 
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Перевод исключительно для личного пользования.  
 

РУКАВ. ВСЕ РАЗМЕРЫ. 

 

 

Повторяйте Ряды 1-12. 

 

 

 


